



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 914/GR/UFFS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 876/GR/UFFS/2019 - CONCESSÃO DE BOLSA DE MESTRADO DO PROGRAMA FAPESC DE RECURSOS HUMANOS EM CTI - PPGEL

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 876/GR/UFFS/2019, que dispõe da concessão de bolsa de mestrado do Programa FAPESC de Recursos Humanos em CTI, para o Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos, atendendo ao que estabelece a CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 03/2017, conforme segue:

Onde se lê:

“6 DO CRONOGRAMA

6.1 Inscrições: de 22 de agosto de 2019 a 02 de setembro de 2019;

6.2 Divulgação do resultado: a partir de 05 de agosto de 2019.”

Leia-se:

“6 DO CRONOGRAMA

6.1 Inscrições: de 22 de agosto de 2019 a 02 de setembro de 2019;

6.2 Divulgação do resultado: a partir de 05 de **setembro** de 2019.”

Chapecó-SC, 6 de setembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor